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1 2
H He
1.0 4.0
3 4 5 6 7 8 9 10
Li Be B C N (0] F Ne
69 | 9.0 10.8 | 12.0 | 14.0 | 16.0 | 19.0 | 20.2
11 12 13 14 15 16 17 18
Na | Mg Al Si P S Cl Ar
23.0 | 24.3 27.0 | 28.1 | 31.0 | 32.1 | 35.5 | 40.0
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
K Ca Sc Ti A% Cr | Mn Fe Co Ni Cu Zn Ga Ge As Se Br Kr
39.1 | 40.1 | 45.0 | 47.9 | 50.9 | 52.0 | 54.9 | 56.0 | 58.9 | 58.7 | 63.5 | 65.4 | 69.7 | 72.6 | 74.9 | 79.0 | 79.9 | 83.8
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1. BL40 C.H.0p BB A4 g2 —280k] » COy BB A By —394 k) » Hy HEABEEN
—286KkJ » &5z BREE 0.5 BEEHY C.H..O0 FFREL 1900kT - Bt F=Ukfrl 2
(A) C.H;O (B) CsH.,,0 (C)CH,,O (D) C;H,,.0 (E) CH,0

2. A EARR A ER BEE 27 °C R S00mL » SIS A S BB T s 730 mmHg -
N S B M PR ELIELEABE Ry 30 °C I + JEEJTR, 707 mmHg » B 27 °C B2 AKHOE

FIZREE Fo 51 mmHg 2
(A)20 mmHg (B)35 mmHg (C)30 mmHg (D) 15 mmHg (E) 10 mmHg

3. FEBRREERE, 1 F+ - pH=3 WA RIS AT T - IR AFEIUSERL - TYI—EEPAEE
EErER 2

(A)E (B) i (C) "’m
A 1
i HCl Jo¥
CH,COOH f;é ot CH,COOH
J& | CH,COOH HC1
B B Fe] B B
0 2 (E)x
’g; 559 CH,COOH
o CH,COOH=HCI émﬁ
® % HCI
aéj: F‘ﬂ B 3\1-: &ﬂ
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5-6 RER A
AR R E I TR AR B TR (HA) 03T 0 SRR 60K B B RO R 4
Ri kAT




{EEER] 0
7

il i
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WO AR BINARERE - BEAIINSEN R ERmE S S R b - B
TREERESEMARE - DR T
BiEFEER N ETRAEAE NI - FREERIRETS - IS HEREREE EIR
OILEE I HA AR EE SRRy —0.26°C
DILEE 7l HA AR EEREEEE R 0.1m
ELEE TR HA FEIRAFEEER ()R E 20%

6. FRAILE T HA AYIfFsEH BK) BP SR 2 IR EE AR RS [HT Rio - T8 1EHE 2
(AEE TR HA FOifrsEE 8(K,) =2.7X 107
(B)EE/E Fi#s HA it s #(K.)=5Xx10"
OB T HA 19iFHEE #1(K.)=0.5
DFBROZ EIREER [H]=0.02M

EF B0 ZERESR [H]=0.1M

N

7. TEIREET SEREST R 0.1M - TR/ - B — R r L 0.1 MiREETF
£ ?
(A K"~ Ag"~ NO; ~ =
(B)Na* ~ Ca* » NO; » CO,*
© Mg2+ + Cu* » NO; ~ CI
(D)Na”~ Cu** ~ 8O,> ~ §”
(E)K* ~ Pb* » NO; + NH;
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10.

11.

12.

{LE5H

1000 KF » CaCOs = CaOgy+COyy Z K,=2atm » 7£ 8.2 NFHEZERZS » TRIBA -

D 10 77, CaCOs, B 5.6 77, CaOy

@ 22 B COy Bl 5.6 75 CaOyy

3 10 77, CaCOs, Eil 8.8 T, COy

@ 30 5% CaCOy Ed 4.4 77 COy

EIRTURI A 1% - BERREE ST/ NR PP SEIERE 7

A>@>@>D BER>@=0>0 O=@>0=® 0D=-@>D0>® ED>>G>D

TEETF 0 A YRR | BEEHEL B i | KENRATERIERAR - THTARSRE R 300mmHg - fl
FFRG ] IERE ?

(A)BIFIZESREE P° =P, = 150 mmHg

BFEEIA 1 EEM A SRR 0 50 mmHg - BIS>T5177 : A>B

CEFIA 1 EEH B SEATEEJJREE S0 mmHg - RIFEES © B>A

(DFECEHEEFIZR R P° A= 150 mmHg

EHECHEF @ BRI AN IIrEE

SR\ L S - R AR
E%f’r‘?ﬁmmm%&%mmﬂﬁﬁﬂ ZHE ~ IEeR HO i HO o
SRy (EER) - AACHREETIYAGE :I:j/ on ji:j/ on
BT RIAR S - FERSEAIE 4 107 HO

B R SRR (15 TERE 2 : :

— FERR ¥EER
(A)#Eﬁﬂﬁﬁ{t'ﬂ_tﬁb C7H 05 4
(B TS BT 4 Hy 49.4%

O R [F - ErE
D)l s> FPI7E A n ST 16 {8 o 52

- (EEEENWERE - DEENSShEET - FrRENa S tshE =R

THIERTREBZAGR - A IEHE 2
(A)EHFEES HNO, 1 » N Z S LBk +5

(B)iE A EERRIR HaS,05 H » 8 i O ZECEE R -2
COHBS(LSF KO, » O 2L BURy —2

(D)l NoH, H - Nz SR +2

(EYFERERTRE HaS.0s 7 » S Z S (LBURy +4

HRIRDT THERE ) BYLLER - YR ERE ?

(A) H, >F, > Cl, > Br, (B) S—O ###E : SO; > SO,
O C—CHRgE - $8H > Az D N, >CO

(E) N—Ng#EE : N, >N,F, >N,H,
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13. NIIrEREESRRIRGH - [EsEER 2
(A) C,HsSH > C,H;OH (B) SiO, > PCl, (C)MgCl,>SCl,

(D) SiH, > CH, (E) HF > NH,

14, RAWRE KMnO, ¥ 40 Z2FHRERIEGRAGT » IMABRERI Kl » 52 KMnO, 52 HERIF K,
Mno™ g5 - By L A 0.1M Y Na,S.0; VAR E - 25 EEIR 25 40.0 EFHHY Na,S,0, %
Y& > B KMnO, IR Rt M 72
(4)0.01M (3)0.03M ©0.02M (D)0.375M (£)0.04 M

15. FEIER TR E R TR JIRIReH - {35 1ERE 2
AFERITN 2 FEEINS TS
(B)FH{E i Bl R bl - e 0 L [RDRRBR
CrkarFHR SRR F RIS EGRE
(D) SO, 7RI IEME- (515 1551 SO, BIIL(E
()5 TR BU TSR R 2 BRA e -5 -

16. AR I KRS IR < BRI IERIRREA {7735 IERE 2
(A) KHSO, » NaHC,0, » Ca(HCO,), ¥kl 1 i e =
(B) FeCl; ~ Al(SO.); » NH.NO, ¥kt & IFEE

(C)NH.F » CH;COONa ~ KF ¥ by 2 1E B

(D) BaCl, ~ CsClO, ~ SrBr, ¥t & IFEE

(E) K.HPO, » KH,PO, ¥ Byt o7 B =

—2EE (B32a)

RY R ITMER 24 SAA SEEE 0 BFE VA —BRAEBNRA M ERRE
TS 5T TRBPNLEE )  AMLRAW AL HARALLHE 0 4
B Ae LERAE B 245 B4 2ERFEL F08H B4 FA2MEAR
PO SRR R A E SRS -

17. B~ Ly e EFNETREPHRTFZETFHRE  HhEETER N F R
& KRy _(ERGEET - AR

@ 1s282p Z : 1s%2s2p° A : 1s2s2p*
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f£ latm T » @)~(DIUFEERITR 1.0m

() C,HsOHy (@) KsSOuag # CH;COOHuy  (T) CsH1206uq)
AT Fpc - WREE IR 2

WHEEE : @>@®>0>@

BEEZSE : @>0>F>0

OFRE : ®>0>m>0

DBERE : O>@>0)>®

EXEERE - @>@>E@> 1)

FETFFNRAT (CEiEEy 0IM) - EREEER - EiNALD BRISRESER -
EARS BB AR ?

(A)10 mL NaCl + 10 mL NaOH

(B) 10 mL CH,COOH + 20 mL CH;COONa

(C) 10 mL CH;COOH + 20 mL NaOH
(D)20 mL CH,COOH + 10 mL NaOH
(E) 10 mL CH;COOH + 10 mL NaOH

{e2=5%

FAYBEE 150K ~ 1atm FEY 1 FHUER (A0E S A &) - 5L

FESRHRREELIEFAFOsR3E B~ C~ D &2 A >

(wre) S

IR ZRthiR L5 TEAE 2

(A) B BEAUIREE R 450K

—_— N W B DY

(B) C BEAUIRE R 450K

C

D BHIE Ry 450K RE 15|

)
) 0 1 2 3 4 5

(D) C — D Byt - RILAFI PRI A E E R A (9H)

(E)B — C J D — A Wy ] R e AR >

HEP WX Y ZHERT  HAERASCEATT -

(1) P Ry —2 [ERamET P BiAE = SEEANI SR TR L B T HHRRAH A

2) W B8 16 R 8/ NE

3) X BiE =TT - WE W B X.W, 22 TLE?

@) Y BEEVSERTTE - EFTRERAEET Y B2 d Bk - (B

(4) Z s — SEEATEES - HLELREEE THERE 2p BiECE 2 (RIS E T 2 EET

R Fr &k - BIFFIRGH - RS IEAE 2

(A)0.1 My Y* 7K WEEL 0.1 M X /KISTRIEG & » GELIIR

B — 1 WREREHTAE | HET - BRREBRETFIFERRNEER : 27>X
C)PW. T EH 6 HIARBFEE T

D&M : HZ> HX

(E)0.1 My Y* 7K HREL 0.1 M P> ZKIBIRIR &1 » AV
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24.

#£T7H

TYIER - PMERARRR T R SRR BE AR - PR Py - ERRER Y
AT FERE M, (mol/L) ERFHFHRREE M, (mol/L) ZRAf% » WRLEIERE ?

(A) N;O4p=2NOy * 1<

(B) Hyp + Lig=2Hly » — =2

M,
(C) HzO(l)*_:HzO(g) ’ W‘]’ =1

(D) CaCO4y=CaO, + COyg * % )
- 1

M, _

M12

(E) Nz(g) + 3H2(g)=2NH3(g) 1<

R ERTCRRIEAEST - HIMEERETYE - LERFTHEER - ST
T - SR AR RROE - RS IERE ?

(BRI LAY+ HA FRARUHAR

BEEBAAANILEY) + H TR

OFMATRTA THERFRZESHY - HAERAs TR

DA TR FRETHEEASE - BT - $E LR TREI S T
SR TERE MRS TR

(VLA R IR AT 2 A BT RS 2 1 — LB R Bk R B - BT
F -

AEET » $5876 2NOyy = N;Oy + heat SEFI|THATHIIR S g

wie - IUHFREERE - 2B EAMGBZEN RIS & e
E (AHEC) - HE—EEREREE B S ieiEny !/X/ \

ZERIR  ZSAESTSERIET] - —ERRFERSNBE S —E - G

TEURGHLHRLE TERE 2

(A A S RRERIRE - AR P RAVBR EUINER

ByRF A HUTEZEFRAIHECE RS/ - SPPIREL C LU - A BIBAEER

Ot A 1 B IREAERUKE T #E - A RREEAIISEAR B ARIHIIEE

D A ~ B =S RREEHREE - PR A RREEIIEB AR B ARERIIET]

(ENRFEHE A R B {EZEERAITEIML - ERSRE SRR 2 % - A AR PV SEHEERR B N
Rz PV SFtE(E -

SRS - JFEER (H207)

R ARG AT AFLATE TEF4 ) L IAABAEAXAAR (— > =~
=) TR (12 e ) ARRRFR LA FEFHIRE - RRTAR AR

RRERE > BGFMAR A RHM > LBREF 4 B FRIE - HIEMLAR B
il RBEERERABEIGIEE  EEERAFLENL B ERAGEEE B
TR E - B — T ARNSEAER -
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1]

7 B EE TR 8RB R E AR RTINS - et R SR A REAERERR -
HFIEHA B~ C-DEHHE (ARE—R) - RBREFNDERR; FIERG -H 1>
TR (G REE—R) » RAREHH TR - SlEE THIRRE
(B0 G HfRaEE ) 984 kI/mol ~ FHATTH B (h) = 6.62X107] -s)
I i

A B C D G H I ]
& 7

1 ARG RIEZ A/ Nl - A —E B EesEE 2 CARIRI) (14)
2. A SEERIEER(AE) BT kI/imol 2 (247)
3. %5 G EHEHISERR £ (s7) - HIZE | BREERARRHMERRE T 7 (24)

- DT RS - (OB CuSOu » C~ D BB - = %
25°C ~ latm - SBEE02A » FERF 19300 # » SR[EIE FF&/VE ¢ %
1. RS SRL 0 - SRRLHI— A 7 (EARB) (143)
FHSBERS DR (BTFECu=64) (24}) = g
2. R Z ANV pH BT 2 (GRVSTIINHE 1 FHRE) (24)) -
3. BB R BRSSO 2 (24) L, O

v 2NOg +2Hyy — Ny +2H,0¢ H S FEHZR r=k [NO]*[H,] - e NOy 4 2EH ~ b2EHZ

RREHRE Ry a - H : (F—FRE257 #£84))

| EEERERT » BMA 2EE Neg > Hlr= a e
2. FAEERER T » BIMA2EE NOy - Aljr= ae
3. EEERERET » BIIA 2 EE NOy > Hlr= ae

4 EAEERER THETREEES 0.5 EEMN, - Allr= ae



20205 = A B ERXE (T6)
it & AT

2EES | REE
— ¥R
1.0
(%] Hu +% Oyp — Hzoul AH=—286kJ =H}°=Hj |

[ Hap SCE AR SN = H.O, BLE 4 i
SEZHRIEE 0.5 ZLEY C.H.0, Bk 1900 kI
=522 PR | ZEEY C.H.O0 RS 3800 KT
[.". C.H..Oy E@%ﬁ%@gmﬂy— 3800KkJ |
=

CnHZnO(I) + T 01@) = nCOZ(E) 4 anOu)

" H@*®=nHE + nHY® — H™
= —3800=—394n+(—286)n—(—280) = n=6
= AR 3750k CH..0 = 3(C)

[ %7 ] 8¢ 27°CRE/KRYBERIZR K EE By ammHg
= 730 mmHg =P, + Puo
. Pe=730 — Py0=730—a (mmHg)
= IERFBEE (T) =27°C=300K
[3#5 Pos =707 mmHg = itFFBE (T) =30°C =303K]
= F1 PV =nRT (GHSE - BORFH) = —=52fd

. P._ P, __730-a_707 ___
ST, T 300 303 2=30

2T CHE KA RIS B B 30 mmHg = 3#(C)

3.(B)
[#%] pH=3=[H']=10"M
HCl— H*+CI-
[H*]=10"M =HCI 100% f###= [HCl]=[H]=10""M
CH,COOH — H+ CH,COO"~
[H*]=10"*M = CH.COOH €& 100% 75
= [CH,COOH] > [H*]=10"M
Zn+ 2H — Znky + Hag
=>FE3# Zn, IO - BBHIFRE (H']HHE - KEERIEE - 8
[CH:COOH] M EE AW H] B L I E A HH. & :
CH,COOH >HCl
4.(Q)
[#% ] WOARELE S R ETR{LRE = R SAE s S e £ ke
=R
B FEIE K FEE LA = A S ANE LS S EL 4 YR
ERIfR

v

CD&FE# (AH)
=IERIEE(LRE (EF) —

W EE{CRE (EF)
=—12.07kJ ‘
>WREE{CRE (EF) HLIERE

ELEE (EF) K12.07K ;
=>KEH (AH) =4RPHREEE - RIEVREAS

B=—12.07kJ
> RIEVHIRER S B A BRI RS EoR12.07 K
= IEMEE(C)

2= 4
{.?:-028 SO — g
Com—r" RRBA

M () M ()
QHETHE (HA) WSITE —0.24°C BIEEHE » —0.42°C ¥
SE R R
= BRI B B A R 2 2
=>HES F HA {32 BEEEE (fp) B —0.24°C
FRYATAE —0.44°C IS RIIAML » —0.28°C 52051k
Sy ly ks [
=5 - HA ¥ 685 (mp) B —0.28°C
(PR EERES (T™) =

fp +2mp _ —0.242—0.28 = —0.26°C

D08 EE T (HA) (578K 80) ¥t 100.0 52

ke
0.8
__Dmy __80 _
= Co=ggX 1000 =—55-X 1000=0.1 (m)

E)EE T (HA) fREERE o
HA — H* A~
a1
-« +0 +a
% (1—-0) +0a +a
2i=(l—a)+o+a=1+0
[0.8 SER9BE T8 (HA) (5rTHEF 80) +100 k]
=>T*=0°C ~ T,#=-0.26C
ST TR (AT.) =0—(—0.26)=0.26"C]
|-'-m&%lﬂ¥£?%§%§ﬁz (AT) =K* - mg - i|

=0.26= 1.86X%X 1000X(1+a)=>0=0.4=40%
> SETREE)
6.(A)
[ ] 08 SEAYMETHIHA) (5T-HH 80) W 1000 557keh

=> AT RERE 100 mL
0.8

N _ 80 _
SHA= g G =01 oy =1 (M)
0.1 MHA : J5HESE(a)=40%
> ER=0.1X40%=0.04M

(o R>TFAHBFAR)

HAuy — Hw A
i 0.1M
B —0.04M +0.04M +0.04M
E 0.06 M 0.04M 0.04M

AL, [H][A™] _0.04X0.04

B4R [H]=0.04 M= TEREE(A)

=2.7%X107*

7.0
(2% ] Bt FE=>BAGERERTGIRE (RAHEHREE
F+EEBTHIRIERE) -
= S AR YR W » T AT e A R |
@K | Ag' |NO5 | $*=2Ag'+S* — AgS,
>HY - LB FAARE
(B[Na’]s Ca* \[NOz]s CO,*=Ca*+CO;*"— CaCOy,
>HI0 W BT
(©Mg* + Cu** +[NO3|- CI"=>H54ETH: - FRLUET TTH47
O[Na'|s Cw** + S0, + §7=Cu*+ 57— QuSy
>HEUH - il BERAEeE
EYK'] Pb* [NOs | NH, (24 OH")
=>Pb*+OH — PoOH)., >FHIIHE ©  FiLIBE-A A7
>HEFAHAF - 20

8.(B)

[ ##% ] CaCOyy=CaOy + COxy = K,=Pep,=2am
[Poo=2am (82F]-) ASEPHI= I neo= 7 |
> PV=nRT=2 (am) X82 (F) = nw,X0.082X 1000
.". Neo,=0.2 mol
>FEENZE nco,=0.2 mol IEA RIEFAA
@ CaOCOm = Ca0, + COyy
IR |
Al 100

=0.1mol

f1—0.1 +0.1 +0.1

|0.1m01
2 (atm) _ P (atm)

0.2 (mol) 0.1 (mol) —L-lam
@ Caco.\(s) = Cao(s) & = COz{g)

s 5.6 22

Bl 56 a4
=0.1mol =0.5mol

1+0.1 —-0.1 —-0.1

% 0.4 mol

2 (atm) _ P (atm) _

02 (mol) —04 (mol) L -4am

@ CaCO,(s, =Ca0y + Col(g)

L. 10 8.8

A1 Too 44
=0.1 mol =0.2 mol

=CO, 1[5% 0.2 mol=>nZEEfi=>P =2 atm




9.0

@ CaCOyy= Ca0y + COy
s 30 44
R To0 44
=0.3 mol
f1i—0.1 +0.1

SZ  0.2mol 0.2 mol

=C0, 1]3% 0.2 mol= B[3EF#T=>P =2 atm
BERABIA/N: B >@=0>D

=0.1 mol
+0.1

=0.1 mol

[%%]) P.9=300mmHg A=1mol B=1mol

10. (B)

11.(E)

[ ##% ] (AREREEL HNO,

12.(E)

[ )] (gks

(l)_L (l)
NS
P X P X2300 P+ P, =600-(1)
[ A BURRFNZRYSREEL B AUARAIZRIS RS B 600 mmHg]

2
BFEIA 1 EZER A= J7H)0 50 mmHg
=P, ®=350 mmHg
1

X, 0= g X, 0=
+P° X—==350 2P°,+P°3=1050---(2)

SR X3 3
Q@) Tiﬂ P°,=450mmHg + P’y =150 mmHg
SR> P = S FRIERT  A<B
CDEMA 1 ZE# B=E#FRE /K 50 mmHg

=P,%¥=250 mmHg

1
2
1
2

=1
3

XQ”:% (u_%
P X APy X 22250 PO+ 2P0 =750+ +(3)
3 3

FHQ)(3) A4 : P°4=450mmHg + P’ =150 mmHg
S PSPy = FEERTI  A<B = BiEL: A<B

B8
C;H.Os

(4 FH 170)

OH
FEB
7= 1 GHWOs
(5FH174)
B)HFHS FHISIRER R 7L

12X7
“EXT+1IX6+16%3 < W0%=494%

ORESTRA = JERS i
(D4R S TPV 4 6 n GERT 18 16 o &
ERRERR : Wit 5 11 =Sheon

W X1
M M\ uOH OH-
- AR RAAE - (BRI T RANE > B NaOH &
A

Ny =Non- =

Sk H=+1+~0=-2
=> 1+x—2X2=0=>N Z&{tEE+3
(BB A R L H.S:0s : LB : H=+1~
=> 1X2+2x—2X8=0
> x=+7 = S ZE(LBEER +6  LA+6 5T
= 8 O : 21l O EfLB —1 ~ 6 O SFfLH -2

(ORESFHLATKO, : O ZHMLIR —5

=2

(DEEE NH, : 8tk : H=+1= 2x+1X4=0 = N Z%& 1k
Bhy —2
(E)fEEERRIL HoS.05 : ks : H=+1> 0=-2

= 1X2+2x —2X5=0=> S ZE& b +4

£ : H,>ClL>Br,>F,|
SEEHER R >#E T >8@5 ] (EREE)

H<F<Cl<Br<lI
(B) S-O ##HE : SO, > SO,
9
S S
/ \ / \
0O 0 0O O
’ 1 1
SO : 15 13

OCC#re: #EA < Vol
¢
|
C C

/TN /N
CcC C C
C-C gl : 1 1 %
DEHE : N=N<C=0

SSBHER] - B C>N>0 » N=N - C=0 (AR
=>C - O BEREEEK - $#EE

(E) N-N #§E : N, > N.F, > N.H.,
= N\ A
N=N /N N—N
AN
F F H/ 3
IN-N g : 3 2 1
13.(A)
[ 7% ] (A)WhEL : CHSH<C.H;OH (C.H;SH fE&$E « C,H,OH 1§
)
(BIBEL : Si0.>PCl; (SiOAL{EHEAR ~ PCLALAE ST )
(©) MgCl,>SCl, (MgCL#EFE4Hd ~ SCLILESZF)
(D) SiH,>CH, (SiH, * CHAVZIL{ESF -
& : SiH,>CH,)
(E)HF>NH, (HF » NHA[ZHEST - IEEASEE 8
NH: S S#55 )
14.(C)
[ %% ] KMnO, $2k MnO,™ ~ KI $gfik I
(+1)X5
| 5 v
MnO,™ +5I” —»Mn +—I (R 5ERk)
+7 ~1 42 0
I A
(-5) X1
> KMnQ%HEf((nm o)=amol (40mL)
ﬁ’%éﬁ IZ%H&(HI)— nlL\rlo— 5 a (mol)
BE4n 1_7 a mol +0.1M i3] Nazsgog 40mL EE 2T
>L - T =>a=1X2=2
3_§2032_—*§4OGZ_
>80 = 5 X2=1
0 —1 +2 +%
| ZERME>E=EM" (EEIWHGE) |
ot Xl =S ><1rS° =>n" X k= Ceso X VNS0 x rfo”
c2ax2=0.1X 1a0s (F) X1=a=8x 10"
.. KMnO.E H B (numo)=2a=8X 10" mol (40mL )
+ KMnO. __ Dgmno. 8 X IO-J mOl _
Cx =V () = 004F =0.02M
15. (D)
[#EZ )] AWBHER : IEHE > &> ISR (B — 1B
JRFETERN

(B — SRR ST © RS — RS )
(kS TFH(H0) B REAE B = H-O L [E4E > H.0 43 TRt
(D) SOBiEAEE>S-0 [LLESEE > SO FRINAER T

(B — B ST
FEBRS (5r87)
[ FRIER ]

EETE >
Bt TRErER ]

EHREE :

16.(B)
[ fi#2:] (A) KHSO, »
T
(C)NH.F » CH,COONa ~ KF ¥} 1FEE - {6 NH,F &1
(D) BaCl, » CsClO, ~ StBr,#5 5 IFEE » 1H CsClO 2k
(E) K.HPO, » KH.PO.¥5 5 1F ki
—_BEE

NaHC 0O, + Ca(HCO;)t5 5tz (EE » {H Ca(HCO;),

: 1s2s2p* =58 5EHR ~ 4A(C)

 152572p° = 55— SEHH ~ SAMN)

: 1s2s2p*=>E58 A ~ 6A(0O)

: 15°28%2p°3s73p73p, 3p. = 55 =5HHH ~ SAP) (BHERE)

: 1s25°2p3s”3p®3d4s' = ZEVUHHH - SRE SR (Cr)

: 1s”2s%2p°3s'=> E5 = 5AHA - 1A(Na)

: 1s2s2p’ =58 5EHH ~ TA(F)

D 1s2s2d°=>18 1 2d=>FTFE

: 1s25*2p®3s73p,'3p,'3p,' = 5 =3 - SA(P) (HEFRE)

s 1s2s2p' (Z{ERBEET) >R TR SHE  SAN)

FMHA®US AN



W ~ Z - WERSTTE (BE5E) - & - RRE—
JLFEMN)
BT RBEERE « IRBERE - FHRTENFE

OHE (P &) BT (P HRE) FERKER - 2
BER" (N-N"+2e”) thFFRIIAER

OFF ~ Z ~ 7 ~ BRROEE ZIRBERE A/ © P3'(5A) > BE'(6A)
> ZY(4A) > EH*'(BA)
EEADN : F(P) < BMNa)= [EEH - FFFRESA »
N
18.(AXC)
(##2] B : CHOHy 7, : KSOuy P : CHCOOH. ~ T : CHOun
Ezi=1] [i=3] i=1

(37% 0.1m) =EEEHL(Ep) ~ g%@(ﬂ)?ﬁ%ﬁ%ﬁ@%

(B EHEEER, FEEE(AT) =K - my - i (mgtERE)
SAT (FBE) « i
N T =AT (FHe) 1 =T CBHEISD !]

i 1 Z(K.SO.) > (CH,COOH) > T (CsH,:04)
= qa(CzHSOH)
=>T, (BEEEL) <A< T =H

DOBER(n) : Z>F>T = (. mg$FE » FiLEEER
IREAREERE - Ekbit =>nt)

VAR MRS » hEk(bp)#/N=> 8 EL(bp) : FA(C.H,OH)
U\

VHIARER MRS - JhBi(bp) K
EH#EEE E A EE(AT,) =K¥ - mg -
=T, (J:ﬂ') oci
St AT, (EF) 1=AT, (HhELE) 1

it Z(K.S0,) > PR(CH,COOH) > T (C:H,.00)
=T, (#EE) : Z>A>T

(AWEEL(bp) : Z>F>T >H

CFREEEP) : Z<H<T<H (bpt=P|)

EREMER =11 > E#EE T RS K=>8ER : Z>A>
T =H=1EmEEANO)

19.BD)

(B3] IMAKCI (i) Wit B (R
ﬁzﬁ@m&‘{ A5

55km(BOH) j HEH(B) 17 .
(A)NaCl (%) B2 NaOH (fiid) = FEH—E—igAriERk
=>JERREAR
(B) 0.1M ~ 10mL EE&EE(CH,COOH) +0.1M ~ 20mL EEREHR
(CH,COONa)
0.1X10=1mmol 0.1 X20=2mmol
= 55l (CH,COOH) i HE#i(CH,COO")IL7F = AR AR
(C) 0.1M ~ 10mL CH,COOH +0.1M ~ 20mL NaOH

i (mgAHE)

Oencoon=0.1X10 (mL) =1mmol (55%) (M) }
Nveon =0.1X20 (mL> =2 mmol (gﬁﬁ) (ﬁk‘t)
=55 - R % = JEARETATR

(D) 0.IM ~ 20mL CH;COOH +0.1M ~ 10mL NaOH

Deicoon=0.1X20 (mL) =2mmol (558) (EM%) }
oy =0.1X 10 (mL) =1mmol (9{5%) (%'&)
> 5% - Rl = B EAKR

(E) 0.1M ~ 10mL CH;COOH +0.1M - 10mL NaOH

Neicoon=0.1X 10 (mL) =1mmol (5588) (E&MH) }
y,ou=0.1X10 (mL) =1mmol (5&@&) (M)
=55 ~ SRR — RS = JHRETER
=> W2 B B

20. (AXDXE)

[#2] A A : Py=1atm » V,=1F} + T,=150K
!
B:P;=3atm-~ Veg=1F - Tz=?K
A—-B (CEfefE - E&)
EEP\_f=nRT =>PoxcT
“Py=3P| 2Ty =3T,=3X150=450K|
(B)B : Py=3atm + Vo=1F » Ts=450K
!
C:Pc=3atm~ Ve=2F+ Tc= 2K
B—-C (ER -~ EH)
Hi PV=nRT = V T
"'Ve=2Vy| 2T =2Ts=2X450=900K

(C) PcVe(3X2)=Pp V(1 X6)=>C—D FEKLEHER (E
~ ERD)
TD Te=900K
o) C—'D BLIE ER
(E) B—C ~ D—A #E5 e bR B LIRS
= 1EHE:E(A)DXE)
21. (CXE)

[ #2% ] (1) PR —2 [EiaEE T P B3 = EHA iR TR EF
FHREARE] = 5B =SEHIRSIROT - Ar B I8 HET
=>P B Ar BEEMHEIETHE>P (182e) BEH5 18 @

BT=P B4 16 HETF =P FFfF=16 [>P=S]
Q) W BEE 16 iR o/ NE
=55 16 )k 6A 1% » B85/ NER O
(3) X k5B =BHIICEE - WE W 2R XoW. 2 T L&Y
= 55 =5EIAT S Cl 8L O J¥K CLO;
@Y BFEVGHIATTE - EFTERREET Y BEEEwmsd
i o B
=>FBIYSEI RS 2 d #ig=>d"
=Cu : [Ar]3d"%s' =Cu* : [Ar]3d"
6) Z REE AT - HERE FHERE 2p w% 2 {EEh
B 2 EEF
=7 W8 FHARE R 1s252p.22p,2p,'=152s22p°
A Y /KB + X /KB WIES=>Cu™ + CU A EE D -
[CI” : Ed Hg,” ~ Cu* ~» Pb* ~ Ag* ~ TI'¥{t7A]
(B)HLL — 1 B RERE R T2 1 (BB T ~ TBERREIR Tt
EERIRHIEE R IEE FEHRFIS : Cl>F1840 : X°(CI)
> 7Z°(F)

() PW,(S0) : O//S\ B 6 SR E T

(DR : HZ(HF) <HX(HCI)
(B) Y*7K¥EH + P /KR & = Cu™ + S" &L CuS ik

(S* : BEEH ~ NH,* ~ 1A* ~ 2A™H[{A&)
22. (AXBYC)
@72 WOV N:Ouy = 2NO,,
vl (P1) <
R
i L VA= [INORRERGS (M.=2M,)
=>{87E I\f/%i[NOz]ﬁéﬂDEﬁ’) ABEH (Mi<M.<2M,)
Mn
®) Hp+Le =  2HI,
Vi (P1) FEEREER
B bV EE = HINR BRI (M:=2M,)
>{EARH > [HIFTHZE (M.=2M)
= ﬁj =2
© H.Oy, = H.0n K=[H:0]
Vi (P1) = 1
BN
=>K AE—& » LB ZE[H.0y]=K » FHEFERAER -
B bV ESE > RENREE (M.=2M,)
> {E X EREEFHER (M=M,)
= ﬁ? =1
D) CaCO, = CaOu»+COyy K=[COyy]
V] (P1) & )
=>K HE—& » B EICOw]=K » FHEFRAEE -

HiEm b VB > REERE (M.=2M,)
={B X8 E IR EFAEE (M.=M,)

Mz _
M =1
(E) Noyp+3Hyw = 2NH;
v] (P1) =

BN
HEm bV R = [INHIREERIE (M.=2M,)
(AN IMEFEYM (M.>2M,)

Mz>2

=>Ml




23.(AD
”ﬁ%] (A)(B)ﬁ}%it C.H, (%?i 28) » GH, (%?i 42) ! ,E\:
HEazUEZE CH,
>FEFARIMCEY) » EoTERLHEE
OfEErIRRy FHhERFRZCESEE - (BHEER
5 FHIALRIEAR
EVER &Y EFI RS R IRBEE A iy — Skl
BERKAREE
> _SFULIRER KKARERESFITEIREREE - #5
AR DUR FEEIm5 2 gEa -
24. (BXC)E)

[#% ] WA : 2NO,y = N,Oy +heat

=>HEHERE FE=>GF>0m0, | =[N0 (L) B

BV (P1) =3 » SEEEIININ=[NO,] (KL
BRER) DGR -

OA EIIE : 2NOyy (HAFE) )= NuOuy + B
=T 1 > A FHERFEHLZBN.O. — 2NO,) >A 573FHa

iM% - B FHES FEAE -

>4F8 - ANO,+N,0,) >B (Z25,) ~>fEfE : A>B

OV (P1) =>FREV N ARBEI> LR => AT
WA~ B FESE TR
=>4F8 : ANO.+N,0,) <B (ZER,) = J)7: A<B

BV1T (Pl) >FHREARN A ABE=>EE=> A ST
% - B FHESFHECRE
>40F8 : ANO,+N.O,) >B (ZER) > JJ:A>B
>PV:A>B

FRES
— L1 -2.182203. +f
[ ] QR £ R e
S E 1 & - 5 1| Sk — AR e A e
VHER ¢ ERIMEE > W REE
> N EEEINDEE GRERY) ~ # 1 ERAEXE
(BEARFRFD

2) G RAGFIBE—ME (n=2—~1)
SRR (AE.)=k (Sr——r) =984--()
A REERFFIH—E (n=3-2)

SRR (AE )=k (gr——9r) =a=(2)

3
—k
EE&:’%= 4 o a-1822 (kJ/mol )
2) " a S
36
3) G BRERIFE— (n=2-1)

S BOEE (v1) = R (Hr—or) =f ()

% | BAEREAHIBE (n=c0~ 1)
S HORSEEE (1) =R (gr——5) =bw (@)

B

3 _f_ 4 1

B =5 = 1k:'b‘3f
4

1A 1285592143 A 32758

(%] suEBHP=>Pb : (G (-) »
PbO; : [2fE (+)

>A s (=)

B : BtE (+) -
C: ki () »
D : BBt (+)

EFAR @ gk L gisR
[B Bk (+) =>88EY (Cu) =>Cu—Cu™+2e”
A [efE (—) =>#5EY) (Fe) >Cu*+2e™—Cu
Z*Z: : Ll’l%‘rﬁf%@ (E%) %ﬁ CllSO4(aq) _
{D D Bk (4) > (SO @ 2H,0— Oy t4H +4e
C: [t (—) = (Cu™pd) : Cu+2e"—Cu
FEm (1) =02 (Z85) ~ FRE (t) =19300 (sec)
SR (Q) =It=0.2X19300=3860 (J&Efy)
*"1mol BT (IF) =96500
STEABETH (1) = o= 004 (mol)
(DFHF A BHATHEE Cu
:>7Fﬁ'i'|ﬂm=%n¢=%><0.04=0.02 (mol )
> HHWa, = 0.02X 64 = 1.28 35,
>$REH A - BB (—) =>ATli&E (Cu) E 1283

— 4 —

QM ERERIED (BiB) ELH
= ng-=n.=0.04 (mol) (1 ) [m@’%%%{*ﬁﬁ]
> [H)=g-(hry =1 gy =4X 10" OO
=>pH=2—1logd=2—2log2=2-2X03=14
(¥nEEM -
CHEAZ2mol e
H,SOJ54> 2mol » EE 2X98=196 577
196

SSHA 0.04mol ¢ ¢ HSOMHA 5% X 0.04= 3.92 (g)
"3BA 2mol e : H,O i 2mol - E2X18=36 55
SSBA 0.04mol e ¢ HOWD 2> X0.04= 072 (g)
B TR 392 - 07223235

27,9 M3 , 9

64 4 256 32

[ ] L[ERERE T = ER AR Lam |
& nvo=4mol » ny,=2mol = EHERKE a
[ LR PRI E S n =6 EH ]
>Prwo=P X Xyo=1 Xi=£atm ’

26 13
Pu=P XXy=1 XF=?atm

@A 2 BLH Ne= [T EE=E 1
(b7 28 v =4 mol + ny =2 mol
SHESLHEY n =4+2+2 =8 KXH]

=>PN0=P«XXN0=1X%=%atm ’

2 1
P}{:=P|XXH:= 1 X?=Tatm

S BEOORAERE r=kPro Py,
kX (—g—)z x%
=——>=>r="7a
x(px LT
2| BIEEA T > BEARIEAE 1 7
D& nno=4mol » ny, =2 mol [FF
(HHF [NO]=4M ~ [H,]=2M)
=> K EERER a
@EMA 2 molNO= [ nxo=6mol * ny,=2 mol [Rf
ERF [NO]=6M ~ [H:]=2M) =>RHEEEE )
S OORAERR r= kINOF[H.]
a _kxX#x2_ 9
r kX6X2 T 4%
3B ERE T > RS lam]
‘B nyo=4mol ~ ng=2mol = EERE a
[ A2 P EEE #( n =6 IE |

=>PNO=P|XXNO= 1 X%=%atm ’

2 1
Pp=P. XX, =1 ><—6—:—3—atm

Q@ENIA 2 5H NO= [ FEHEEE
[ﬁtﬁ@%%‘:lﬂnuo =6mol » ny=2mol
SHMEE# n =6+2=8 XH]

6

:>PNO=PIXXNO=1><?=%

PH,=P.><XH,=1X%=%atm

#%@@ﬁ;&iﬁit r=kPyo Py,
o 1
1 FxG) 3.2
A 3,01 '725°
kX(T) XT
A EBEEA T BRASERE 17
& nyo=4mol » ny,=2mol FF
(FERF [NO]=4M ~ [H,]=2M)

LA
e

atm -

=>REHEERy a
QORIEES 0.5 EHRI N,
2NO, + 2H,y — Ny + 2H,0y
Bl 4mol 2 mol
g —1mol —1mol  +0.5mol +1 mol
#% 3 mol 1 mol 0.5 mol 1 mol

IHFF[NO]=3M » [H;]=1M) = REERRE r
S EOORAERR r= k[NOJ[H,]
a_kx4x2. 9
r kX3'X1

s



